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令和５年第１回仙南地域広域行政事務組合教育委員会定例会会議録 

 

１．召集日時  令和５年３月２３日（木） 午後２時００分 

２．召集場所  仙南芸術文化センター 会議室 

３．出席委員  教育長 船迫邦則、委員 阿部 誠、委員 半沢 芳典、 

委員 永井 哲、委員 鈴木仁一 

４．欠席委員  なし 

５．説明のため出席した者 

教育次長兼視聴覚教材センター所長 加藤雅章、 

仙南芸術文化センター館長 玉渕博之、 

仙南芸術文化センター主幹兼企画係長 山家史弘、 

仙南芸術文化センター主幹兼総務係長 渡邊一弘、 

教育係長兼文化振興係長 山田純士、 

主事 三ツ澤音々、主事 大津滉太、主事 星井理賢 

６．開 会  午後２時００分 

７．令和４年第４回教育委員会定例会会議録の承認について 

船迫教育長 会議録について承認を求めます。 

( 質 疑 ) ＜ありません＞との声 

船迫教育長 質疑ないものと認め、会議録を承認します。 

８．会議録署名委員の指名 

船迫教育長 私のほか、永井 哲 委員にお願いいたします。 

永 井 委 員 はい。 

９．報  告 

 

報告第１号 仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の就任について 

仙南地域広域行政事務組合教育委員会委員の任命について、令和５年２月２２日、当組合第２６

０回議会定例会において、佐久間美智子村田町教育委員会委員を任命することに同意を得たこと

を資料１のとおりご報告申し上げる。なお、佐久間委員の任期は令和５年４月１日から令和９年

３月３１日までである。 

（ 質 疑 ） ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないものと認め、佐久間委員の就任の報告について承認します。 

 

 

報告第２号 主な事業等の経過について 

教育委員会の事業及びＡＺ９ジュニア・アクターズ養成事業については、大津主事、仙南芸術文

化センターの事業については、玉渕館長、星井主事より、別紙（資料２）にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 )  

船迫教育長 ＡＺ９ジュニア・アクターズは、人数が１６名と少ないながら、とても感動しま

した。柴田町長も涙ぐみながら観ていたようです。 
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阿 部 委 員 ＡＺ９ですが、人数が少ない中で、よくまとまっていると思いました。卒業生の

大人たちも出ていて、ご苦労も感じましたし、感動しました。 

ライブ配信で大河原中、白石中の立志式を支援したとのことですが、立志式の記

録を残すということはとても良い取り組みだと思います。白石の福岡中学校もや

っているので、そちらも残してほしいと思いました。 

半 沢 委 員 市民の方々、子どもたちがいきいきとしていることが大事だと思いました。地域

の文化の力を感じましたし、事務局については住民のサポートを、今後もよろし

くお願いします。また、今後の教材センターの対応について、ＤＶＤ教材・機材

をただ貸すだけでは課題もあるところですが、学校教育は大事なのですが、学校

現場に限らずどういうサポートしていくのか、映像など、この報告で見られて良

かったです。 

永 井 委 員 歌とかギターとか弦楽器とか、皆さん楽しそうに発表をしているのが印象的でし

た。ＡＺ９は、２市７町の 30周年記念ということで、集大成だと感じましたし、

卒業生が一体感があって、みんな楽しそうで圧倒されました。 

鈴 木 委 員 おでかけ！あずなびあ！で当町はお世話になりまして、生涯学習の一環として 70

名ほどの子どもたちがプログラミングとダンスに参加していたわけですが、とっ

ても楽しくてまたやりたいという報告を聞いております。今後もご支援いただき、

ぜひ続けていただければと思います。 

ＡＺ９は、30 周年ということでかなり凝縮された公演だったと感じております。

中学３年生の卒業生がわが町にいるのですが、楽しかったし、やりきったと言っ

ておりました。見る側も、このコロナの中で、地域の魅力といいますか、生きる

意気込みといいますか、子どもたちから得たのかなと思いました。 

永 井 委 員 質問です。プログラミングで講師をしている方はどういう方ですか。 

山 田 係 長 柴田町の地域おこし協力隊の方で、以前、アップル社にいた方です。アップル社

でプログラミング等の指導をされていたようです。映像編集にも詳しい方で、当

教育委員会では多方面でお世話になっております。 

船迫教育長 他にございますか。 

ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

報告第３号 仙南ふるさと C-M（コミュニティ・メディア）グランプリ（令和４年度第４５回

仙南地区自作視聴覚教材発表会）の結果について 

山田係長より、資料３にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

報告第４号 ＡＺ９ジュニア・アクターズ結成３０周年記念公演の結果について 

加藤教育次長より、資料４にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 
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船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

報告第５号 令和５年度仙南地域広域行政事務組合教育費一般会計当初予算ついて 

三ツ澤主事より、別紙（資料５）にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

報告第６号 令和５年度仙南地域広域行政事務組合仙南芸術文化センター特別会計当初予算に

ついて 

渡邊主幹より、別紙（資料６）にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

報告第７号 仙南地域広域行政事務組合個人情報の保護に関する法律施行条例教育委員会施行

規程について 

山田係長より、別紙（資料７）にてご報告申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

 

１０．議  事 

議案第１号 仙南地域広域行政事務組合教育及び文化の振興に関する施策の大綱の見直し（案）

について 

加藤教育次長より、資料８にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 )  

半 沢 委 員 視聴覚教育に関する施策については、時代にマッチしていると感じました。意見

があります。項目のタイトルにも、「利活用」を含めたほうが整合性が取れると

思いました。 

永 井 委 員 施策を体言止めにするならそれで統一してほしいと思います。 

半 沢 委 員 圏域文化振興に関する施策については、なんで子どもだけが対象なのか疑問に感

じました。文面だけ見ると、大人にも通じる内容だと思いまして、もし、子ども

だけの施策ということであれば、補足が必要だと思います。 

加 藤 

教 育 次 長 

元々、ふるさと市町村圏基金という事業が、子どもが対象になっています。事業

の始まった当初、金利があったときは大人も対象の事業もございました。しかし

ながら財源が減り、事業を絞る際に、子どもたちを対象にした事業だけ残ったと
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いう経緯がございます。ジュニア・アクターズも、パスポートも子どもたちが興

味関心を持ち参加することで、大人も自然に関わり合いを持つということで、大

人も対象という部分もございます。 

船迫教育長 項目だけ見ると、子どもだけとは見えないので、項目の文面を検討するか、施策

内容に大人を入れるか検討が必要かと思います。 

鈴 木 委 員 私も教育長と同様の意見で、「将来を担う子どもたち」を加えた項目にしたほう

が良いと思います。 

半 沢 委 員 項目、施策の文言については、整合性を持たせたほうが良いと思います。 

加 藤 

教 育 次 長 

今現在の予算と体制の中では、ＡＺ９ジュニア・アクターズとパスポートの２事

業しか行っていないのも事実です。次回の教育委員会終了後に総合教育会議を行

いたいとも思っておりますので、一度事務局で精査しまして、再度委員の皆様に

ご提示したいと思います。また検討の際、２市７町をはじめ、他の事例も見なが

ら、案を作成し、お示しできればと思います。 

阿 部 委 員 私も項目を子どもたちに限った内容にしたほうが良いと思います。 

永 井 委 員 私も鈴木委員、阿部委員と同じ意見です。 

半 沢 委 員 仙南芸術文化センターに関する施策についてですが、大綱の前文と羅列している

文言で、国籍、障がいの有無といった文言、一部が欠けているのが意図的に感じ

てしまうので、揃えるか、前文を包括的な表現にして、施策で具体性を持たせる

などを検討していただきたいと思います。また、心の鑑賞事業において、経済的

弱者という表現がストレートすぎると感じていまして、社会的弱者にしたほうが

良いと思いました。 

船迫教育長 他にございますか。 

ないようなので、事務局には、本会議の意見を検討し、各委員に配布するなどし

てください。それらをもとに、総合教育会議において、理事長等と協議したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 

１１．協 議 

（１）次回教育委員会定例会の日程について 

山田係長より、資料９にてご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 令和５年５月２９日（月）午後２時から、次回の定例会を開催いたします。 

 

１２．その他 

 （１）仙南芸術文化センター機能維持修繕計画の変更について 

渡邊主幹より、仙南芸術文化センター機能維持修繕計画の変更について、別配布資料にて、ご説 

明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 
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 （２）令和５年４月１日付け、職員の人事異動について 

令和５年４月１日人事異動について、加藤教育次長よりご説明申し上げる。 

( 質 疑 ) ＜質疑なし＞ 

船迫教育長 質疑ないようなので、承認したいと思いますがよろしいでしょうか。 

 ＜全委員から「はい」の声あり＞ 

 

 （３）鈴木仁一委員より退任の挨拶 

船迫教育長 ３月で退任される鈴木委員より、一言お願いします。 

鈴 木 委 員 このような和やかな雰囲気の中で、皆さんと会議ができ、大変嬉しく思っていま

す。令和元年１１月に任を受けまして、今度の３月３１日まで３年と５カ月３日。

ここの事務局は、いつもきちんと準備をしてくださる。膨大な資料、動画の準備

など、業務量がかなり増えている、それにもかかわらず、いつもにこやかにお出

迎えしてくださり、感謝申し上げます。後任の佐久間委員も温かく支えていただ

ければと思います。ありがとうございました。 

船迫教育長 これまで当教育委員会の教育、文化の振興に資するため、ご尽力くださいまして

感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

 

１３．閉 会  午後４時００分 

 

 

 

上記の会議の顛末を記録し、その内容が真正であることを証するためにここに署名する。 

 

令和５年３月２３日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


